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Αθήνα, 07.04.2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς: 1. Υπουργό Οικονομικών, κ. Σταϊκούρα 

2. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Χατζηδάκη  

Θέμα: Η εξέλιξη της απασχόλησης στη Φωκίδα 

Σύμφωνα με τα στοιχεία που δημοσιεύτηκαν από την Ελληνική Στατιστική Αρχή 

(ΕΛΣΤΑΤ) αναφορικά με την εξέλιξη της ανεργίας κατά τα έτη 2009-2020 προκύπτουν 

σημαντικές διακυμάνσεις του ποσοστού της απασχόλησης επί του οικονομικά ενεργού 

πληθυσμού στο νομό Φωκίδας (επί παραδείγματι, από 8,2% το 2010, μέχρι και 34,6% το 

2015). 

Οι επιπτώσεις στην απασχόληση, που προκλήθηκαν από τη διαχείριση της 

πρωτοφανούς πανδημίας, παρουσιάζονται ασφαλώς βαρύτατες για τη Φωκίδα, όπου το 

έτος 2020 κατεγράφη ένα εκ των υψηλότερων ποσοστών σε όλη την Επικράτεια, δηλαδή 

30,1% κατά τα ανωτέρω στοιχεία.  

Από την αρχή της οικονομικής κρίσης (2010), σημειώθηκε δραματική αύξηση της 

ανεργίας στη Φωκίδα, που κορυφώθηκε το 2015, ενώ μετά ξεκίνησε σταδιακή 

αποκλιμάκωση πριν ανέλθει το 2020, ως ανωτέρω, εκ νέου σε λίαν προβληματικά 

επίπεδα, αν και σε ολόκληρη τη Χώρα το ποσοστό ανεργίας συνέχισε να μειώνεται.  

Δεδομένων των εξαιρετικά αρνητικών συνεπειών της ανεργίας σε οικονομικό, 

κοινωνικό και ψυχολογικό επίπεδο, καθώς και της ανάγκης ύπαρξης επαρκών και 

αξιόπιστων στοιχείων μέτρησή της  

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5758

Ημερομ. Κατάθεσης:
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1. Σε ποια δεδομένα στηρίζονται οι εν λόγω μετρήσεις της ΕΛΣΤΑΤ και με ποια 

κριτήρια κρίνονται αυτά αξιόπιστα; 

2. Ποιοι παράγοντες έχουν οδηγήσει στην ανωτέρω δυσμενή κατάσταση της 

απασχόλησης στο νομό Φωκίδας;  

3. Ποια μέτρα σκοπεύουν να λάβουν, προκειμένου άμεσα να αναστραφεί η πορεία 

της ανεργίας στην περιοχή με τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, ώστε να 

επανέλθει σε αναπτυξιακή τροχιά;  

 

Ο ερωτών 

 

Ιωάννης Δ. Μπούγας 

Βουλευτής Φωκίδας 

Γενικός Γραμματέας Κ.Ο. Ν.Δ. 




